
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v 
znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo financií SR 

Obsah 

Vytvoria sa podmienky na potláčanie nekalých praktík pri zániku spoločnosti s likvidáciou a bez likvidácie a 
pri premiestňovaní sídla obchodných spoločností. V súlade s Programovým vyhlásením vlády SR sa novela 
zákona zameria aj na zatraktívnenie podmienok podnikania v oblasti domáceho kúpeľníctva a turizmu a to 
prostredníctvom zavedenia stimulov pre rozvoj tohto sektora. Rovnako sa navrhuje zavedenie odpočítateľnej 
položky od daňovej povinnosti pre mladých poberateľov hypotekárneho úveru založený na obdobnom 
princípe ako daňový bonus. V novele zákona sa navrhujú riešiť aj otvorené otázky v súvislosti s aplikáciou 
transferového oceňovania. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania 
podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 13.02.2017 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/32  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 338/2000 Z. z. o vnútrozemskej plavbe a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony 

Predkladateľ Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR 

Obsah 
Cieľom návrhu je transpozícia smernice Komisie (EÚ) 2016/2309 zo 16. decembra 2016, ktorou sa prílohy 
smernici Európskeho parlamentu a Rady 2008/68/ES o vnútrozemskej preprave nebezpečného tovaru 
štvrtýkrát prispôsobujú vedecko-technickému pokroku. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/33  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon NR SR č. 504/2003 Z. z. o nájme poľnohospodárskych 
pozemkov, poľnohospodárskeho podniku a lesných pozemkov a o zmene niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

Cieľom návrhu je zmena doterajšieho postupu ako aj náležitostí konania o vzniku podnájomného vzťahu 
podľa §12a a vytvorenie systému evidencie nájomných a podnájomných vzťahov k pozemkom, ktorú budú 
viesť okresné úrady. Navrhujú sa tiež úpravy vyplývajúce z doterajšej praxe podľa tohto zákona. Verejnosť sa 
môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného 
zamerania v lehote do 21.02.2017 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/35  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Predbežná informácia k návrhu vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, ktorou sa mení a 
dopĺňa vyhláška Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 406/2008 Z. z. o zložení, rozhodovaní, 
organizácii práce a postupe komisie na posudzovanie podmienok v spotrebiteľských zmluvách v znení 
vyhlášky č. 234/2010 Z. z. 

Predkladateľ Ministerstvo spravodlivosti SR 

Obsah 

Cieľom návrhu je reflektovanie zmien kompetencií v oblasti verejnoprávnej ochrany spotrebiteľa na 
finančnom trhu – prechod zo Slovenskej obchodnej inšpekcie na Národnú banku Slovenska a zmena v 
zložení členov Komisie na posudzovanie podmienok v spotrebiteľských zmluvách (ďalej len „Komisia“) – 
rozšírenie počtu členov Komisie. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania 
podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 21.02.2017 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/34  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky o rozsahu, spôsobe a 
o podmienkach poskytovania podpory na ekosystémové služby lesov 

Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

Cieľom novej právnej úpravy je vytvorenie právneho nástroja   na systémové poskytovanie dotácie 
obhospodarovateľovi lesa za plnenie lesníckej politiky štátu – spoločnosťou požadovaného stavu lesa. 
Dotácia sa poskytne prostredníctvom sadzby na jeden hektár zabezpečeného mladého lesného porastu a 
sadzby na jeden hektár čistky a prerezávky v príslušnom hospodárskom súbore lesných typov pod 
podmienkou splnenia stanovených kvalitatívnych kritérií nad rámec príslušných povinných požiadaviek v 
zákone o lesoch alebo v iných príslušných právnych predpisoch Slovenskej republiky a programe 
starostlivosti o lesy. Okrem toho má ísť zároveň o motivačnú platbu, ktorou obhospodarovateľ lesa 
zabezpečí také vykonávanie opatrení v lese, aby sa novozakladané  porasty (prirodzenou a umelou 
obnovou) prispôsobili zmenám klímy [znižovanie podielu „chúlostivých“ drevín najmä pri južnej resp. spodnej 
hranici ich rozšírenia, vnášanie určitého podielu „perspektívnych“ drevín, pestovanie čo najpestrejších 
drevinových zmesí (aby pri vypadnutí jednej dreviny existovala dostatočná náhrada, podpora pestrosti 
drevinového zloženia pri výchove, zabezpečenie výškovej aj priestorovej diferenciácie porastov, 
ponechávanie primeraného množstva mŕtveho dreva, atď.].  Na základe vyššie uvedených skutočností 
nepôjde o štátnu pomoc poskytovanú obhospodarovateľovi lesa, ale pôjde o službu vo verejnom záujme, čo 
nepodlieha pravidlám Európskej únie pri poskytovaní štátnej pomoci.Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy 
právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 
22.02.2017 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2017/36  
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